
 

 

 یتعالبسمه

 رفسنجاندانشگاهعلومپزشکی

 پزشکیروان،گروهپزشکیدانشکده

(Course Plan)طرحدرسترمی

 پزشکی روان های بیماری  نام درس:

 پزشکی روان گروه آموزشی:
 صبح 8-21شنبه، پنج روز و ساعت برگزاری:

 5/2 تعداد واحد:

 پزشکی، مقطع فیزیوپاتولوژی :رشته و مقطع تحصیلی

 دانشکده پزشکی محل برگزاری:

 پزشکی روانمقدمات : نیاز یشپ

مسئولدرس:

محمدناظردکتر
 

 300-02025333دانشکده:  تلفن
 8-23یکشنبه:  روزهای تماس و مشاوره:

 پزشکی روانمرکز آموزشی درمانی مرادی، ساختمان آموزش، دفتر گروه  :آدرس دفتر

Email: nazerm47@gmail.com 

   .گرددمیارائهگردانروانموادباآشناییزمینهدرکافیمهارتودانشکسبمنظوربهدرساین :شرحدرس

اهدافکلیدوره
  گردان روانمواد  

 بندی طبقه  

  وابستگی جسمی و روانی 

  گرایش به مواد 

  عوارض جسمی و روانی 

 و ترك روانی  زدایی سم 

ساعت(4)سرفصلدروس
  گردان روانتعریف مواد 
 تعریف وابستگی جسمی و روانی 
 تعریف تولرانس 
 اعتیاد ژیاتیولو 
  درصد اعتیاد در جامعه 
 سندروم ترك و مسمومیت 
 ها کنندهخدر ، زاها توهم، کننده هاکند، ها محرك: مواد بندی طبقه  
  پزشکی نروادرمان اعتیاد در 

:منابعاصلیدرس
 2032، تهران، نشر ارجمند ، پزشکی روانرفتاری و  های بیماریبالینی  پزشکی روان، علوم رفتاری/پزشکی روانکاپلان و سادوك، خلاصه 

 اینترنت مبتنی بر طرح درس و نیاز دانشجویان

شیوهتدریس
 سخنرانی، پرسش و پاسخ

نمره 0جمع کل نحوهارزشیابیدانشجووامتیازمربوطبهآن:
 نمره 2: درس کلاس در فعال شرکت
 نمره 0(: تستی) دوره پایان آزمون

نمره کسر خواهد شد. 0نمره از  2در صورت غیبت، 

دانشجو:تأخیرمقرراتونحوهبرخوردباغیبتو
 آموزشی دانشگاه برخورد خواهد شد قوانینمطابق 



 

 

ارائهطرحدرسبندیزمانجدول

 2033بهمن        پزشکی روان های بیماری نام درس:

 منابع تدریس حیطه یادگیری اهداف اختصاصی تدریس موضوع تدریس جلسه

 سمیولوژی اول
 مصاحبه

 گردان روانتعریف مواد 
 تعریف وابستگی جسمی و روانی

 تعریف تحمل 
 علل  گرایش به اعتیاد در جامعه

 درصد اعتیاد در جامعه 
 مواد  بلندمدتعوارض جسمی و روانی  مصرف کوتاه و 

کننده خدر، زاها توهم، کننده ها، کندها محركمواد :  بندی طبقه
  ها

 پزشکی رواندرمان اعتیاد در 

 
 عاطفی شناختی،

 
  13 فصل

 

 طبق تقویم دانشکده پزشکی :ترمیانپاتاریخامتحان

  دانشجویان:سایرتذکرهایمهمبرای

 حائز اهمیت است. در ارزشیابی مشارکت فعال، در طی دوره، رعایت شئونات اخلاقی

 های یادگیریو حیطه پاسخ و بحث کلاسی، ایفای نقش متناسب با اهداف درسسخنرانی و پرسش و  شیوهآموزشی:

 شناختی، عاطفی  درایندرس:یادگیریهاییطهح

 پاورپوینت، پروژکتور، اسلاید :یآموزشکمکوسایل


